

Обработка паркета маслами 1k и 2k

дата публікації: 2018.12.15



Массивная древесина, не смотря на различное назначение, будь то фасад дома, мебель или паркет, всегда поражает своей красотой и теплотой, а также престижностью.

Правильно выбранный, обработанный и ухоженный паркет не меняется десятилетиями и никогда не приедается.

При защите натуральными растительными маслами подчеркиваются такие свойства древесины как естественный цвет, эстетичный внешний вид, теплота и красота.

Снимок 1. Промасливание краев паркета кистью.

Масла глубоко проникают в структуру древесины, не меняя ее натурального вида, поэтому промасленная поверхность одинаково приятна на вид и ощупь, как натуральная необработанная древесина. Потребители, сознающие важность экологии в быту, десятилетиями используют масляные пропитки для защиты деревянных поверхностей, т.к. они экологически разлагаемы и не загрязняют окружающую среду.

При обработке деревянной поверхности защитными маслами не образуется твердая пластифицированная пленка, как при покраске лаком, поверхность только промасливается. В отличие от масел для защиты мебели, масла для паркета должны обеспечивать устойчивость к истиранию, загрязнению, механическим нагрузкам и т.д. Для удовлетворения всех требований наши специалисты разработали два типа масла для паркета - это однокомпонентное масло BIONEEL масло для паркета и двухкомпонентное масло CHROMODEN 2K масло для паркета.



Снимок 2. Нанесение BIONEEL масла для паркет велюровым валиком.

BIONEEL масло для паркета - это однокомпонентная смесь модифицированных быстросохнущих растительных масел и восков. Благодаря своему специфическому составу масло устойчиво к механическим повреждениям. Масло предназначено для бесцветной обработки среднеэксплуатируемого паркета и других напольных настилов, а также рекомендуется для обновления и ухода за паркетом. Промасленная поверхность быстро высыхает, имеет матовый вид, воощеная на ощупь, устойчива к воде и другим жидкостям.



Снимок 2. Нанесение BIONEEL масла для паркет велюровым валиком.

BIONEEL масло для паркета приспособлено для нанесения валиком, без дальнейшего удаления излишков и полирования, что значительно упрощает его применение. Масло проникает в дерево в такой степени, что после нанесения двух слоев промасленная поверхность становится устойчивой к истиранию, воздействию воды и других жидкостей (например, кофе, красное вино, масло и т.д.), одновременно из-за глубокого матового эффекта остается ощущение натуральной необработанной древесины.



Снимок 4. Вид промасленного паркета в процессе эксплуатации.

В последнее время преобладает тенденция подкрашивания паркета, поэтому наряду с BIONEЛ маслом для паркета предлагается использовать масло BIO Impregno! MIX в цвете по цветовой карте или требованию заказчика.

CHROMODEN 2K масло для паркета – это двухкомпонентная смесь специальных растительных масел, восков и УФ стабилизаторов. Масло предназначено для обработки средне- и высокоэксплуатируемого паркета и других напольных настилов внутри и снаружи помещений. Оно подходит для промасливания паркета или деревянного настила в ванных комнатах, у бассейна и вообще в помещениях с повышенной влажностью. С изменением количества слоев меняется внешний вид поверхности - от глубокого матового (1 слой) до шелковистого блеска (2-3 слоя). CHROMODEN 2K масло для паркета наносится валиком, кистью и шпателем. Промасленная поверхность быстро высыхает, имеет матовый вид, восковая на ощупь, с повышенной устойчивостью к пресной и морской воде, легким чистящим средствам и другим жидкостям (чернила, масло, алкогольные напитки и т.д.).

В ассортименте, наряду с бесцветным маслом, предлагаются колерованные масла в 14 цветах (натур, сосна, дуб, каштан и т.д.)



Чтобы сохранить промасленный паркет в хорошем состоянии на долгий срок службы, ему необходим соответствующий уход. Рекомендуется сухая очистка мягкой щеткой или пылесосом. При необходимости очистить пол влажной салфеткой, использовать смесь воды и 1-2% BIONEEL очистителя для масляного паркета, который одновременно питает паркет. Уборка всегда должна быть как можно более сухой. Не дожидаясь полного истирания масла на некоторых участках (вход в помещение, участки, испытывающие механические нагрузки и т.п.), следует их обновить с нанесением тонкого слоя обновляющего масла BIONEEL Maintenance oil. Масло нанести хлопковой салфеткой и протереть.

Косец Рок

Инженер HELIOS сектора разработок и развития программы «ЛКМ по дереву»

**ООО «Лакокрасочный завод
«Аврора»**

18030, Украина, г. Черкассы,
ул. Стройиндустрии, 3
Т: +380 472712881
Ф: +380 472710471

Программа покрытия для дерева:

М: +38 096 335-23-91

Тюлькин Виталий Е:

vitaliy.tiulkin@helios.si

М: +38 067 470-50-15

Тарасов Александр Е:

tarasov@aurora.ck.ua

Джерело: